

Az alkotmány azonban nagy bajok forrása is lehet és pedig a trónörökösre vonatkozó határozatainak következményében, mert kimondja, hogy a trónt a király egyenes leszármazói öröklik és pedig első sorban fi-gyön, azután leány-gyön. Ez a leányági öröklés eddig példátlan a délszlávoknál, a kik nem tartják egyenrangúnak a nőt a férfival. Ez lesz az első, a mi nagy elégedetlenséget fog szülni Szerbiában az új alkotmány ellen. De a trónprezedenstől agitációjára is tág teret nyit az új alkotmány, mert az örökösöket teljesen kizárja az oldalakat.

Ma érkezett távirataink a következők:

Belgrad, apr. 18.

illetékes helyről jelentik, hogy a radikális párt és a volt haladó párt vezetői között megegyezés jött létre az új alkotmány összes rendelkezéseire és az életeleptetés módzataira nézve. Az egyezséget alá is írták. Az új alkotmány holnap hirdetik ki a királyi palotában. Az ország belsejéből százzal érkeztek ide a különböző pártok legkiválóbb tagjai.

Belgrad, apr. 18.

A hivatalos lap közlése teszi, hogy a Milán királyt viselt udvari gyász holnap, az új alkotmány kihirdetése miatt szünetel.

ORSZÁGGYÜLÉS.

A képviselőház ülése apr. 18-án.

Három hét szünet után újult erővel fogott ma hozzá a ház az Adria-javaslat részletes tárgyalásához, a jelekből ítélve, meglehetősen hosszúnak ígérkezik. Ma csak ketten beszéltek: Pichler Győző és Major Ferenc, mind a ketten erősen megtámadván a javaslatot, s igyekeztek annak az országra való káros voltát bizonyítani.

Először is nem mindegy azért, mert 200.000 koronával fixirova van a hozzájárulás, amivel pedig az engedély 61%-ot képvisel.

Kérdi igaz-e, hogy az Adria szubvenziót kap a dél-afrikai hajózárszagtól, mert nem küld hajtót Dél-Afrikába? A miniszter 472 fő hajózárságot beszél, pedig közlik hetven csak fiktív jár. De hiszen egy részek már három év előtt is meg volt, hat nem lehet sem új jártnak nevezni, sem szubvenziót nem lehet érte adni az Adriának, mert hiszen mindenki jó hasznát hajl. Különböz indították volna meg ezeket a jártnakat. Szerződésünk úgy áll az Adriával, hogy a szállítási költségeink előfordul minden kért a magyar államtól és a néptől költözzön.

Zmeskal Zoltán: Ez disznóság, ha így van!
Pichler Győző: Bocsanat, ha én valamine azt mondom, hogy így van, így is van.
Zmeskal Zoltán: En el is hiszem (Derültség).
Pichler Győző: Végül visszatér egy fontos kérdésre, a mely a házbán pártkülönbség nélkül visszhangra talál, és a mely kérdéssel megoldása csak a pártfogalom folyton nem történik át azon irányban, mint a bizonyos mi óhajunk, de melyek itt történet megoldását illetően meggyőződéssel a képviselőházban senki meg nem szavalhatja, és ez az adó kérdése. (Ugy van! Ugy van! a bal és szélső baloldalon.)

Azt mondják, hogy jól van; ismerjük el, hogy az a 200.000 korona újabb szubvenzió, de nem mindegy, ha bevesszük a szubvenzionált összeget a szerződésbe 200.000 koronával magasabban, avagy pedig adóban fejezzük ki ezt.

Először is nem mindegy azért, mert 200.000 koronával fixirova van a hozzájárulás, amivel pedig az engedély 61%-ot képvisel. Mert ha valakinek egyenes állami adója ma 200.000 korona, az fizet az állam 130.000 korona pótdótot, 33%-os kassza adót, 35% általános jövedelmi pótdótot, utóbbi, betegegyezmény adót, szóval ezen 5 tételre az adókonyvek itt Budapestben — mert ezt kell alapul vennünk — a kassza adót 21%-al véve, összesen 61%-ot tesznek ki. Ha tehát valaki 200.000 korona adót fizet, az fizet tulajdonképpen 320.000 korona adót és az illetéket hozzászámolta, itt nem 200.000 korona, hanem 400.000 korona adóengedményről van szó. (Ugy van! Ugy van! a bal- és szélső baloldalon.)

Kérdi az miniszter, hogy a progresszív adó behozatái alkalmával az a 200.000 koronát kötelezett társaság, mely ma a nyolc éves korától kezdve, nem fog-e később többet fizetni? A progresszív adó természeténél fogva magától értetődik, hogy többet fog fizetni. Fix számszegről van szó. A miniszternek ügyessége folytán a mostani delegáció előtt elfutották az új agyukat; a miniszternek dadálása lesz, ha nem adunk ki száz milliókat új flottára és hajózársokra, tengeri és

hadisükeletre. De előbb-utóbb, a közel jövőben kétértelműen ránk kényszerít majd, bármiképpen terekedni is ellene, az ország terheit emelést. Ha pedig az ország terheit emelnek, nem fog-e az adókulcs is mindenütt emelkedni? Ilyen komolykérdés mellett igen fog, és ha ez bekövetkezik, akkor csak egyetlen egy vállalat lesz Magyarországon, a mely mindig fixált adókat engedélyez majd, az adóösszeget, ez pedig az Adria. (Ugy van! Ugy van! a bal- és szélső baloldalon.) Ki tudja, mit fogna fizetni 10-15 év múlva adóban egy ilyen vállalat? Ez mind el van engedve, egy bizonyos, horribilis összeg oda van ajándékozva.

Ez az egyik szempont. A másik szempont az, a miért kérdést intéz szó a pénzügyminiszter és a kereskedelemügyi miniszterhez, hogy kinek, kiké a magyar állam-vasút, kinek a tulajdonát képezi? A magyar állam! Kiké a magyar államvasút? A magyar állam! Kiké a díszgőri vasút? A magyar állam! És így egyéb üzemek is. Kérdi már most, hogy a magyar államvasutaknál tarifáiban befolyik 105 korona, nem kötele-e a magyar államvasut az állampentárba 5 korona adót befizetni? Nem azazerekre mennek-e a magyar államnak az ilyen adótevé? Minden 105 korona után öt koronát befizet adóba, egy, hogy maradjon a magyar államvasutaknál 100 koronája. Kérdi, ha nehány év múlva megszűnik a kassza-öngazdálkodás, akkor az állam adótevé, az a garantált vasút, a melynek tehát a jövőjéről a magyar állam kötelezettséget vállal — elfogadom-e utólag egy javaslatot, hogy most már ne fizessen a kassza-öngazdálkodás vasut? Mikor a magyar államvasutak fizetnek adót, melyek a magyar államnak tulajdonát képezi, mikor az állami gépjárműk fizetnek adót és fizetnek az összes üzemek, a melyek a magyar állam tulajdonát képezi, akkor, midőn annak a magyar király kereskedelemügyi miniszter, hogy ő két-három shillinget ocsobban szálít, mint a Lloyd tarifa, hogyha neki ezen díjmentés szüneten biztosítják. És milyen választ kapott az illető magyar-hajózárságtól? Kérésre megválaszolták az a választ, hogy az nem engedhető meg, minthogy az állami közpénzt nem lehet brúzikálni és a Lloydnak ilyenmő konkurrenciát teremteni. Mit bizonyít ez? Vagy a miniszternek tetteletlensége, vagy hatakorékné illetélen megcorbitásait, hogy kötelezettséget vállalt, a miről itt nem tudunk, az osztrák kormányjal szemben, és egy magyar hajózárs vállalatnak nem adja meg azt a szállítási kedvezményt, a melyeket a Lloydnak biztosítottak, dacára annak, hogy a Lloyd magas díjtételeivel szemben ocsobban akar szállítani. Pedig ez a Lloyd szubvenzionált vállalat, mivel kizárólagos vonalak biztosítottunk neki az által, hogy az Adriát kötelezzük, hogy azokban a vonalakon ne járjon. (Igaz! Ugy van! a szélső baloldalon.)

Kérdi igaz-e, hogy az Adria karthellen van a Lloyd-dal? Igaz-e, hogy az Adria szubvenziót kap a dél-afrikai hajózárszagtól, mert nem küld hajtót Dél-Afrikába? A miniszter 472 fő hajózárságot beszél, pedig közlik hetven csak fiktív jár. De hiszen egy részek már három év előtt is meg volt, hat nem lehet sem új jártnak nevezni, sem szubvenziót nem lehet érte adni az Adriának, mert hiszen mindenki jó hasznát hajl. Különböz indították volna meg ezeket a jártnakat. Szerződésünk úgy áll az Adriával, hogy a szállítási költségeink előfordul minden kért a magyar államtól és a néptől költözzön.

Zmeskal Zoltán: Ez disznóság, ha így van!
Pichler Győző: Bocsanat, ha én valamine azt mondom, hogy így van, így is van.
Zmeskal Zoltán: En el is hiszem (Derültség).
Pichler Győző: Végül visszatér egy fontos kérdésre, a mely a házbán pártkülönbség nélkül visszhangra talál, és a mely kérdéssel megoldása csak a pártfogalom folyton nem történik át azon irányban, mint a bizonyos mi óhajunk, de melyek itt történet megoldását illetően meggyőződéssel a képviselőházban senki meg nem szavalhatja, és ez az adó kérdése. (Ugy van! Ugy van! a bal és szélső baloldalon.)

Azt mondják, hogy jól van; ismerjük el, hogy az a 200.000 korona újabb szubvenzió, de nem mindegy, ha bevesszük a szubvenzionált összeget a szerződésbe 200.000 koronával magasabban, avagy pedig adóban fejezzük ki ezt.

Először is nem mindegy azért, mert 200.000 koronával fixirova van a hozzájárulás, amivel pedig az engedély 61%-ot képvisel.

Kérdi az miniszter, hogy a progresszív adó behozatái alkalmával az a 200.000 koronát kötelezett társaság, mely ma a nyolc éves korától kezdve, nem fog-e később többet fizetni? A progresszív adó természeténél fogva magától értetődik, hogy többet fog fizetni. Fix számszegről van szó. A miniszternek ügyessége folytán a mostani delegáció előtt elfutották az új agyukat; a miniszternek dadálása lesz, ha nem adunk ki száz milliókat új flottára és hajózársokra, tengeri és

Kérdi az miniszter, hogy a progresszív adó behozatái alkalmával az a 200.000 koronát kötelezett társaság, mely ma a nyolc éves korától kezdve, nem fog-e később többet fizetni? A progresszív adó természeténél fogva magától értetődik, hogy többet fog fizetni. Fix számszegről van szó. A miniszternek ügyessége folytán a mostani delegáció előtt elfutották az új agyukat; a miniszternek dadálása lesz, ha nem adunk ki száz milliókat új flottára és hajózársokra, tengeri és

Kérdi az miniszter, hogy a progresszív adó behozatái alkalmával az a 200.000 koronát kötelezett társaság, mely ma a nyolc éves korától kezdve, nem fog-e később többet fizetni? A progresszív adó természeténél fogva magától értetődik, hogy többet fog fizetni. Fix számszegről van szó. A miniszternek ügyessége folytán a mostani delegáció előtt elfutották az új agyukat; a miniszternek dadálása lesz, ha nem adunk ki száz milliókat új flottára és hajózársokra, tengeri és

Kérdi az miniszter, hogy a progresszív adó behozatái alkalmával az a 200.000 koronát kötelezett társaság, mely ma a nyolc éves korától kezdve, nem fog-e később többet fizetni? A progresszív adó természeténél fogva magától értetődik, hogy többet fog fizetni. Fix számszegről van szó. A miniszternek ügyessége folytán a mostani delegáció előtt elfutották az új agyukat; a miniszternek dadálása lesz, ha nem adunk ki száz milliókat új flottára és hajózársokra, tengeri és

Kérdi az miniszter, hogy a progresszív adó behozatái alkalmával az a 200.000 koronát kötelezett társaság, mely ma a nyolc éves korától kezdve, nem fog-e később többet fizetni? A progresszív adó természeténél fogva magától értetődik, hogy többet fog fizetni. Fix számszegről van szó. A miniszternek ügyessége folytán a mostani delegáció előtt elfutották az új agyukat; a miniszternek dadálása lesz, ha nem adunk ki száz milliókat új flottára és hajózársokra, tengeri és

Kérdi az miniszter, hogy a progresszív adó behozatái alkalmával az a 200.000 koronát kötelezett társaság, mely ma a nyolc éves korától kezdve, nem fog-e később többet fizetni? A progresszív adó természeténél fogva magától értetődik, hogy többet fog fizetni. Fix számszegről van szó. A miniszternek ügyessége folytán a mostani delegáció előtt elfutották az új agyukat; a miniszternek dadálása lesz, ha nem adunk ki száz milliókat új flottára és hajózársokra, tengeri és

Kérdi az miniszter, hogy a progresszív adó behozatái alkalmával az a 200.000 koronát kötelezett társaság, mely ma a nyolc éves korától kezdve, nem fog-e később többet fizetni? A progresszív adó természeténél fogva magától értetődik, hogy többet fog fizetni. Fix számszegről van szó. A miniszternek ügyessége folytán a mostani delegáció előtt elfutották az új agyukat; a miniszternek dadálása lesz, ha nem adunk ki száz milliókat új flottára és hajózársokra, tengeri és

Kérdi az miniszter, hogy a progresszív adó behozatái alkalmával az a 200.000 koronát kötelezett társaság, mely ma a nyolc éves korától kezdve, nem fog-e később többet fizetni? A progresszív adó természeténél fogva magától értetődik, hogy többet fog fizetni. Fix számszegről van szó. A miniszternek ügyessége folytán a mostani delegáció előtt elfutották az új agyukat; a miniszternek dadálása lesz, ha nem adunk ki száz milliókat új flottára és hajózársokra, tengeri és

Kérdi az miniszter, hogy a progresszív adó behozatái alkalmával az a 200.000 koronát kötelezett társaság, mely ma a nyolc éves korától kezdve, nem fog-e később többet fizetni? A progresszív adó természeténél fogva magától értetődik, hogy többet fog fizetni. Fix számszegről van szó. A miniszternek ügyessége folytán a mostani delegáció előtt elfutották az új agyukat; a miniszternek dadálása lesz, ha nem adunk ki száz milliókat új flottára és hajózársokra, tengeri és

Kérdi az miniszter, hogy a progresszív adó behozatái alkalmával az a 200.000 koronát kötelezett társaság, mely ma a nyolc éves korától kezdve, nem fog-e később többet fizetni? A progresszív adó természeténél fogva magától értetődik, hogy többet fog fizetni. Fix számszegről van szó. A miniszternek ügyessége folytán a mostani delegáció előtt elfutották az új agyukat; a miniszternek dadálása lesz, ha nem adunk ki száz milliókat új flottára és hajózársokra, tengeri és

Kérdi az miniszter, hogy a progresszív adó behozatái alkalmával az a 200.000 koronát kötelezett társaság, mely ma a nyolc éves korától kezdve, nem fog-e később többet fizetni? A progresszív adó természeténél fogva magától értetődik, hogy többet fog fizetni. Fix számszegről van szó. A miniszternek ügyessége folytán a mostani delegáció előtt elfutották az új agyukat; a miniszternek dadálása lesz, ha nem adunk ki száz milliókat új flottára és hajózársokra, tengeri és

Kérdi az miniszter, hogy a progresszív adó behozatái alkalmával az a 200.000 koronát kötelezett társaság, mely ma a nyolc éves korától kezdve, nem fog-e később többet fizetni? A progresszív adó természeténél fogva magától értetődik, hogy többet fog fizetni. Fix számszegről van szó. A miniszternek ügyessége folytán a mostani delegáció előtt elfutották az új agyukat; a miniszternek dadálása lesz, ha nem adunk ki száz milliókat új flottára és hajózársokra, tengeri és

Kérdi az miniszter, hogy a progresszív adó behozatái alkalmával az a 200.000 koronát kötelezett társaság, mely ma a nyolc éves korától kezdve, nem fog-e később többet fizetni? A progresszív adó természeténél fogva magától értetődik, hogy többet fog fizetni. Fix számszegről van szó. A miniszternek ügyessége folytán a mostani delegáció előtt elfutották az új agyukat; a miniszternek dadálása lesz, ha nem adunk ki száz milliókat új flottára és hajózársokra, tengeri és

Kérdi az miniszter, hogy a progresszív adó behozatái alkalmával az a 200.000 koronát kötelezett társaság, mely ma a nyolc éves korától kezdve, nem fog-e később többet fizetni? A progresszív adó természeténél fogva magától értetődik, hogy többet fog fizetni. Fix számszegről van szó. A miniszternek ügyessége folytán a mostani delegáció előtt elfutották az új agyukat; a miniszternek dadálása lesz, ha nem adunk ki száz milliókat új flottára és hajózársokra, tengeri és

Kérdi az miniszter, hogy a progresszív adó behozatái alkalmával az a 200.000 koronát kötelezett társaság, mely ma a nyolc éves korától kezdve, nem fog-e később többet fizetni? A progresszív adó természeténél fogva magától értetődik, hogy többet fog fizetni. Fix számszegről van szó. A miniszternek ügyessége folytán a mostani delegáció előtt elfutották az új agyukat; a miniszternek dadálása lesz, ha nem adunk ki száz milliókat új flottára és hajózársokra, tengeri és

Kérdi az miniszter, hogy a progresszív adó behozatái alkalmával az a 200.000 koronát kötelezett társaság, mely ma a nyolc éves korától kezdve, nem fog-e később többet fizetni? A progresszív adó természeténél fogva magától értetődik, hogy többet fog fizetni. Fix számszegről van szó. A miniszternek ügyessége folytán a mostani delegáció előtt elfutották az új agyukat; a miniszternek dadálása lesz, ha nem adunk ki száz milliókat új flottára és hajózársokra, tengeri és

Kérdi az miniszter, hogy a progresszív adó behozatái alkalmával az a 200.000 koronát kötelezett társaság, mely ma a nyolc éves korától kezdve, nem fog-e később többet fizetni? A progresszív adó természeténél fogva magától értetődik, hogy többet fog fizetni. Fix számszegről van szó. A miniszternek ügyessége folytán a mostani delegáció előtt elfutották az új agyukat; a miniszternek dadálása lesz, ha nem adunk ki száz milliókat új flottára és hajózársokra, tengeri és

Kérdi az miniszter, hogy a progresszív adó behozatái alkalmával az a 200.000 koronát kötelezett társaság, mely ma a nyolc éves korától kezdve, nem fog-e később többet fizetni? A progresszív adó természeténél fogva magától értetődik, hogy többet fog fizetni. Fix számszegről van szó. A miniszternek ügyessége folytán a mostani delegáció előtt elfutották az új agyukat; a miniszternek dadálása lesz, ha nem adunk ki száz milliókat új flottára és hajózársokra, tengeri és

Kérdi az miniszter, hogy a progresszív adó behozatái alkalmával az a 200.000 koronát kötelezett társaság, mely ma a nyolc éves korától kezdve, nem fog-e később többet fizetni? A progresszív adó természeténél fogva magától értetődik, hogy többet fog fizetni. Fix számszegről van szó. A miniszternek ügyessége folytán a mostani delegáció előtt elfutották az új agyukat; a miniszternek dadálása lesz, ha nem adunk ki száz milliókat új flottára és hajózársokra, tengeri és

Kérdi az miniszter, hogy a progresszív adó behozatái alkalmával az a 200.000 koronát kötelezett társaság, mely ma a nyolc éves korától kezdve, nem fog-e később többet fizetni? A progresszív adó természeténél fogva magától értetődik, hogy többet fog fizetni. Fix számszegről van szó. A miniszternek ügyessége folytán a mostani delegáció előtt elfutották az új agyukat; a miniszternek dadálása lesz, ha nem adunk ki száz milliókat új flottára és hajózársokra, tengeri és

Kérdi az miniszter, hogy a progresszív adó behozatái alkalmával az a 200.000 koronát kötelezett társaság, mely ma a nyolc éves korától kezdve, nem fog-e később többet fizetni? A progresszív adó természeténél fogva magától értetődik, hogy többet fog fizetni. Fix számszegről van szó. A miniszternek ügyessége folytán a mostani delegáció előtt elfutották az új agyukat; a miniszternek dadálása lesz, ha nem adunk ki száz milliókat új flottára és hajózársokra, tengeri és

Kérdi az miniszter, hogy a progresszív adó behozatái alkalmával az a 200.000 koronát kötelezett társaság, mely ma a nyolc éves korától kezdve, nem fog-e később többet fizetni? A progresszív adó természeténél fogva magától értetődik, hogy többet fog fizetni. Fix számszegről van szó. A miniszternek ügyessége folytán a mostani delegáció előtt elfutották az új agyukat; a miniszternek dadálása lesz, ha nem adunk ki száz milliókat új flottára és hajózársokra, tengeri és

hadisükeletre. De előbb-utóbb, a közel jövőben kétértelműen ránk kényszerít majd, bármiképpen terekedni is ellene, az ország terheit emelést. Ha pedig az ország terheit emelnek, nem fog-e az adókulcs is mindenütt emelkedni? Ilyen komolykérdés mellett igen fog, és ha ez bekövetkezik, akkor csak egyetlen egy vállalat lesz Magyarországon, a mely mindig fixált adókat engedélyez majd, az adóösszeget, ez pedig az Adria. (Ugy van! Ugy van! a bal- és szélső baloldalon.) Ki tudja, mit fogna fizetni 10-15 év múlva adóban egy ilyen vállalat? Ez mind el van engedve, egy bizonyos, horribilis összeg oda van ajándékozva.

Ez az egyik szempont. A másik szempont az, a miért kérdést intéz szó a pénzügyminiszter és a kereskedelemügyi miniszterhez, hogy kinek, kiké a magyar állam-vasút, kinek a tulajdonát képezi? A magyar állam! Kiké a magyar államvasút? A magyar állam! Kiké a díszgőri vasút? A magyar állam! És így egyéb üzemek is. Kérdi már most, hogy a magyar államvasutaknál tarifáiban befolyik 105 korona, nem kötele-e a magyar államvasut az állampentárba 5 korona adót befizetni? Nem azazerekre mennek-e a magyar államnak az ilyen adótevé? Minden 105 korona után öt koronát befizet adóba, egy, hogy maradjon a magyar államvasutaknál 100 koronája. Kérdi, ha nehány év múlva megszűnik a kassza-öngazdálkodás, akkor az állam adótevé, az a garantált vasút, a melynek tehát a jövőjéről a magyar állam kötelezettséget vállal — elfogadom-e utólag egy javaslatot, hogy most már ne fizessen a kassza-öngazdálkodás vasut? Mikor a magyar államvasutak fizetnek adót, melyek a magyar államnak tulajdonát képezi, mikor az állami gépjárműk fizetnek adót és fizetnek az összes üzemek, a melyek a magyar állam tulajdonát képezi, akkor, midőn annak a magyar király kereskedelemügyi miniszter, hogy ő két-három shillinget ocsobban szálít, mint a Lloyd tarifa, hogyha neki ezen díjmentés szüneten biztosítják. És milyen választ kapott az illető magyar-hajózárságtól? Kérésre megválaszolták az a választ, hogy az nem engedhető meg, minthogy az állami közpénzt nem lehet brúzikálni és a Lloydnak ilyenmő konkurrenciát teremteni. Mit bizonyít ez? Vagy a miniszternek tetteletlensége, vagy hatakorékné illetélen megcorbitásait, hogy kötelezettséget vállalt, a miről itt nem tudunk, az osztrák kormányjal szemben, és egy magyar hajózárs vállalatnak nem adja meg azt a szállítási kedvezményt, a melyeket a Lloydnak biztosítottak, dacára annak, hogy a Lloyd magas díjtételeivel szemben ocsobban akar szállítani. Pedig ez a Lloyd szubvenzionált vállalat, mivel kizárólagos vonalak biztosítottunk neki az által, hogy az Adriát kötelezzük, hogy azokban a vonalakon ne járjon. (Igaz! Ugy van! a szélső baloldalon.)

Kérdi igaz-e, hogy az Adria karthellen van a Lloyd-dal? Igaz-e, hogy az Adria szubvenziót kap a dél-afrikai hajózárszagtól, mert nem küld hajtót Dél-Afrikába? A miniszter 472 fő hajózárságot beszél, pedig közlik hetven csak fiktív jár. De hiszen egy részek már három év előtt is meg volt, hat nem lehet sem új jártnak nevezni, sem szubvenziót nem lehet érte adni az Adriának, mert hiszen mindenki jó hasznát hajl. Különböz indították volna meg ezeket a jártnakat. Szerződésünk úgy áll az Adriával, hogy a szállítási költségeink előfordul minden kért a magyar államtól és a néptől költözzön.

Zmeskal Zoltán: Ez disznóság, ha így van!
Pichler Győző: Bocsanat, ha én valamine azt mondom, hogy így van, így is van.
Zmeskal Zoltán: En el is hiszem (Derültség).
Pichler Győző: Végül visszatér egy fontos kérdésre, a mely a házbán pártkülönbség nélkül visszhangra talál, és a mely kérdéssel megoldása csak a pártfogalom folyton nem történik át azon irányban, mint a bizonyos mi óhajunk, de melyek itt történet megoldását illetően meggyőződéssel a képviselőházban senki meg nem szavalhatja, és ez az adó kérdése. (Ugy van! Ugy van! a bal és szélső baloldalon.)

Azt mondják, hogy jól van; ismerjük el, hogy az a 200.000 korona újabb szubvenzió, de nem mindegy, ha bevesszük a szubvenzionált összeget a szerződésbe 200.000 koronával magasabban, avagy pedig adóban fejezzük ki ezt.

Először is nem mindegy azért, mert 200.000 koronával fixirova van a hozzájárulás, amivel pedig az engedély 61%-ot képvisel.

Kérdi az miniszter, hogy a progresszív adó behozatái alkalmával az a 200.000 koronát kötelezett társaság, mely ma a nyolc éves korától kezdve, nem fog-e később többet fizetni? A progresszív adó természeténél fogva magától értetődik, hogy többet fog fizetni. Fix számszegről van szó. A miniszternek ügyessége folytán a mostani delegáció előtt elfutották az új agyukat; a miniszternek dadálása lesz, ha nem adunk ki száz milliókat új flottára és hajózársokra, tengeri és

Kérdi az miniszter, hogy a progresszív adó behozatái alkalmával az a 200.000 koronát kötelezett társaság, mely ma a nyolc éves korától kezdve, nem fog-e később többet fizetni? A progresszív adó természeténél fogva magától értetődik, hogy többet fog fizetni. Fix számszegről van szó. A miniszternek ügyessége folytán a mostani delegáció előtt elfutották az új agyukat; a miniszternek dadálása lesz, ha nem adunk ki száz milliókat új flottára és hajózársokra, tengeri és

Kérdi az miniszter, hogy a progresszív adó behozatái alkalmával az a 200.000 koronát kötelezett társaság, mely ma a nyolc éves korától kezdve, nem fog-e később többet fizetni? A progresszív adó természeténél fogva magától értetődik, hogy többet fog fizetni. Fix számszegről van szó. A miniszternek ügyessége folytán a mostani delegáció előtt elfutották az új agyukat; a miniszternek dadálása lesz, ha nem adunk ki száz milliókat új flottára és hajózársokra, tengeri és

Kérdi az miniszter, hogy a progresszív adó behozatái alkalmával az a 200.000 koronát kötelezett társaság, mely ma a nyolc éves korától kezdve, nem fog-e később többet fizetni? A progresszív adó természeténél fogva magától értetődik, hogy többet fog fizetni. Fix számszegről van szó. A miniszternek ügyessége folytán a mostani delegáció előtt elfutották az új agyukat; a miniszternek dadálása lesz, ha nem adunk ki száz milliókat új flottára és hajózársokra, tengeri és

Kérdi az miniszter, hogy a progresszív adó behozatái alkalmával az a 200.000 koronát kötelezett társaság, mely ma a nyolc éves korától kezdve, nem fog-e később többet fizetni? A progresszív adó természeténél fogva magától értetődik, hogy többet fog fizetni. Fix számszegről van szó. A miniszternek ügyessége folytán a mostani delegáció előtt elfutották az új agyukat; a miniszternek dadálása lesz, ha nem adunk ki száz milliókat új flottára és hajózársokra, tengeri és

Kérdi az miniszter, hogy a progresszív adó behozatái alkalmával az a 200.000 koronát kötelezett társaság, mely ma a nyolc éves korától kezdve, nem fog-e később többet fizetni? A progresszív adó természeténél fogva magától értetődik, hogy többet fog fizetni. Fix számszegről van szó. A miniszternek ügyessége folytán a mostani delegáció előtt elfutották az új agyukat; a miniszternek dadálása lesz, ha nem adunk ki száz milliókat új flottára és hajózársokra, tengeri és

Kérdi az miniszter, hogy a progresszív adó behozatái alkalmával az a 200.000 koronát kötelezett társaság, mely ma a nyolc éves korától kezdve, nem fog-e később többet fizetni? A progresszív adó természeténél fogva magától értetődik, hogy többet fog fizetni. Fix számszegről van szó. A miniszternek ügyessége folytán a mostani delegáció előtt elfutották az új agyukat; a miniszternek dadálása lesz, ha nem adunk ki száz milliókat új flottára és hajózársokra, tengeri és

Kérdi az miniszter, hogy a progresszív adó behozatái alkalmával az a 200.000 koronát kötelezett társaság, mely ma a nyolc éves korától kezdve, nem fog-e később többet fizetni? A progresszív adó természeténél fogva magától értetődik, hogy többet fog fizetni. Fix számszegről van szó. A miniszternek ügyessége folytán a mostani delegáció előtt elfutották az új agyukat; a miniszternek dadálása lesz, ha nem adunk ki száz milliókat új flottára és hajózársokra, tengeri és

Kérdi az miniszter, hogy a progresszív adó behozatái alkalmával az a 200.000 koronát kötelezett társaság, mely ma a nyolc éves korától kezdve, nem fog-e később többet fizetni? A progresszív adó természeténél fogva magától értetődik, hogy többet fog fizetni. Fix számszegről van szó. A miniszternek ügyessége folytán a mostani delegáció előtt elfutották az új agyukat; a miniszternek dadálása lesz, ha nem adunk ki száz milliókat új flottára és hajózársokra, tengeri és

Kérdi az miniszter, hogy a progresszív adó behozatái alkalmával az a 200.000 koronát kötelezett társaság, mely ma a nyolc éves korától kezdve, nem fog-e később többet fizetni? A progresszív adó természeténél fogva magától értetődik, hogy többet fog fizetni. Fix számszegről van szó. A miniszternek ügyessége folytán a mostani delegáció előtt elfutották az új agyukat; a miniszternek dadálása lesz, ha nem adunk ki száz milliókat új flottára és hajózársokra, tengeri és

Kérdi az miniszter, hogy a progresszív adó behozatái alkalmával az a 200.000 koronát kötelezett társaság, mely ma a nyolc éves korától kezdve, nem fog-e később többet fizetni? A progresszív adó természeténél fogva magától értetődik, hogy többet fog fizetni. Fix számszegről van szó. A miniszternek ügyessége folytán a mostani delegáció előtt elfutották az új agyukat; a miniszternek dadálása lesz, ha nem adunk ki száz milliókat új flottára és hajózársokra, tengeri és

Kérdi az miniszter, hogy a progresszív adó behozatái alkalmával az a 200.000 koronát kötelezett társaság, mely ma a nyolc éves korától kezdve, nem fog-e később többet fizetni? A progresszív adó természeténél fogva magától értetődik, hogy többet fog fizetni. Fix számszegről van szó. A miniszternek ügyessége folytán a mostani delegáció előtt elfutották az új agyukat; a miniszternek dadálása lesz, ha nem adunk ki száz milliókat új flottára és hajózársokra, tengeri és

Kérdi az miniszter, hogy a progresszív adó behozatái alkalmával az a 200.000 koronát kötelezett társaság, mely ma a nyolc éves korától kezdve, nem fog-e később többet fizetni? A progresszív adó természeténél fogva magától értetődik, hogy többet fog fizetni. Fix számszegről van szó. A miniszternek ügyessége folytán a mostani delegáció előtt elfutották az új agyukat; a miniszternek dadálása lesz, ha nem adunk ki száz milliókat új flottára és hajózársokra, tengeri és

Kérdi az miniszter, hogy a progresszív adó behozatái alkalmával az a 200.000 koronát kötelezett társaság, mely ma a nyolc éves korától kezdve, nem fog-e később többet fizetni? A progresszív adó természeténél fogva magától értetődik, hogy többet fog fizetni. Fix számszegről van szó. A miniszternek ügyessége folytán a mostani delegáció előtt elfutották az új agyukat; a miniszternek dadálása lesz, ha nem adunk ki száz milliókat új flottára és hajózársokra, tengeri és

Kérdi az miniszter, hogy a progresszív adó behozatái alkalmával az a 200.000 koronát kötelezett társaság, mely ma a nyolc éves korától kezdve, nem fog-e később többet fizetni? A progresszív adó természeténél fogva magától értetődik, hogy többet fog fizetni. Fix számszegről van szó. A miniszternek ügyessége folytán a mostani delegáció előtt elfutották az új agyukat; a miniszternek dadálása lesz, ha nem adunk ki száz milliókat új flottára és hajózársokra, tengeri és

Kérdi az miniszter, hogy a progresszív adó behozatái alkalmával az a 200.000 koronát kötelezett társaság, mely ma a nyolc éves korától kezdve, nem fog-e később többet fizetni? A progresszív adó természeténél fogva magától értetődik, hogy többet fog fizetni. Fix számszegről van szó. A miniszternek ügyessége folytán a mostani delegáció előtt elfutották az új agyukat; a miniszternek dadálása lesz, ha nem adunk ki száz milliókat új flottára és hajózársokra, tengeri és

Kérdi az miniszter, hogy a progresszív adó behozatái alkalmával az a 200.000 koronát kötelezett társaság, mely ma a nyolc éves korától kezdve, nem fog-e később többet fizetni? A progresszív adó természeténél fogva magától értetődik, hogy többet fog fizetni. Fix számszegről van szó. A miniszternek ügyessége folytán a mostani delegáció előtt elfutották az új agyukat; a miniszternek dadálása lesz, ha nem adunk ki száz milliókat új flottára és hajózársokra, tengeri és

Kérdi az miniszter, hogy a progresszív adó behozatái alkalmával az a 200.000 koronát kötelezett társaság, mely ma a nyolc éves korától kezd

Jelentés.

Budapest, ápr. 15. (Braun József és fia cég jelentése az Egyetértés számára). Felhajtást: 730 drb magyar árka. A vásár lajtosra felhajtást követően...

Heti jelentés.

Budapest, ápr. 8. A Tattersalban megelottt mai lovasorra felhajtottak: I. oszt. lovat 405 darabot, osztályt 304 drbot, összesen 709 drbot. Ebből eladtak 349 drbot.

Szerkesztői üzenetek.

Régi előfizetők Kozsonyik, már van ott levelezők. A kézzel írt leveleket csak akkor fogadjuk meg, ha a címzett a lapunkhoz van csatolva.

Mathematika. Győr. Ertesztésünk szerint O-tyalan jelenleg nincs egy, melyet elfogadhatna. Ha feljebb a technika, itt szemmel tarthatja a dolgot, s a mellett pályáját is folytathatja. A közérdeklő pedig nem kell visszairádnia.

Feladás szerkesztő: Dienes Márton. Tulajdonos és kiadó: Nyomda-Részv. társaság. 'Egyetértés' Hirtlapkiadó, Irod. és Nyomda-Részv. társaság. Igazgató: Erdős Armand.

Naplórend 1901 április 19. Napjár: Péntek, április 19. - Róm. kath. Timon vt. - Prot.: Timon. - Görög-ország (április 6. Eotik. - Zsidó: Nisan 30. R. Ch. 1. S. I. J. Th. Mer. 2. P. - Nap két: 4 óra 38 perccel reggel, nyugszik: 6 óra 29 perccel este. Híd két: 9 óra 33 perccel este, nyugszik: 7 óra 43 perccel délelőtt.

A kereskedelmi miniszter fogad d. u. 4 órakor. A közoktatási miniszter fogad d. u. 4 órakor. A fővárosi pénzügyi és gazdasági bizottságának ülése d. e. 10 órakor.

A nemzeti zenéde hangversenye a vígadóban este fél 8 órakor. A királyi érkezők reggel 6 órakor. Nemzeti múzeum: Regisztráció d. e. 9 óráig d. u. 1 óráig. Többi tárgykörökkel 1 kor. helyéig mellett.

Országos képtár az akadémiában nyitva délelőtt 9 óráig d. u. 1-ig. Az akadémia Goethe szobája d. e. 10-12-ig. Tavaszi kiállítás a múzeumban d. e. 5 óráig d. u. 4-ig. Bejárat: 1 korona.

Technológiai iparmuseum nyitva d. e. 9 óráig d. u. 2-ig d. e. 2-ig d. e. 2-ig. Iparművészeti museum és az iparművészeti társulat: Hétfő délután az állítólag hétfő este pennek kivételével naponta 9-1-ig.

Műegyetemi múzeum: Hétfő délután d. e. 9-1-ig. A földtani intézet museuma zárva. Képzőiskolai múzeum a városban d. e. 9-13-ig és d. u. 3-5-ig.

Múzeumi könyvtár nyitva d. e. 9-1-ig. Akadémiai könyvtár nyitva d. e. 3-7-ig. Egyetemi könyvtár nyitva d. e. 9-13-ig és d. u. 3-8-ig. Az iparművészeti museum könyvtára nyitva d. e. 10 óráig d. u. 1-ig d. u. 7-ig d. u. 8-ig.

Egyetemi füvészkert (az állítólag nyitva d. e. 8-13-ig és d. u. 2-6 óráig. Állatkert nyitva egész nap. Bejárat: díj 30 kor. Az új országos közlekedési és lépesháza d. e. 10-12-ig d. u. 4-ig. Bejárat: 1 kor. Deák-muzeummal a keresztút melletti nyitva d. u. 3 óráig d. u. 3-ig.

A m. kir. központi statisztikai hivatal nyilvános könyvtára és térkép-gyűjteménye nyitva 10-1-ig.

Magyar kir. kereskedelmi tanács. Igazgatóság, kereskedelmi szakosztály és keleti mintatár V. váci-körút 32. szám. Hivatalos órák 9-3-ig. A hazai termékek általános kiállítását és a kereskedelmét előmozdító, továbbá a hazai ipar fejlesztését célzó intézkedések megvalósítását szolgáló központi intézmény (magyar kereskedelmi részvénytársaság) V. váci-körút 32.

Magyar kir. kereskedelmi tanács. Igazgatóság, kereskedelmi szakosztály és keleti mintatár V. váci-körút 32. szám. Hivatalos órák 9-3-ig. A hazai termékek általános kiállítását és a kereskedelmét előmozdító, továbbá a hazai ipar fejlesztését célzó intézkedések megvalósítását szolgáló központi intézmény (magyar kereskedelmi részvénytársaság) V. váci-körút 32.

Magyar kir. kereskedelmi tanács. Igazgatóság, kereskedelmi szakosztály és keleti mintatár V. váci-körút 32. szám. Hivatalos órák 9-3-ig. A hazai termékek általános kiállítását és a kereskedelmét előmozdító, továbbá a hazai ipar fejlesztését célzó intézkedések megvalósítását szolgáló központi intézmény (magyar kereskedelmi részvénytársaság) V. váci-körút 32.

Magyar kir. kereskedelmi tanács. Igazgatóság, kereskedelmi szakosztály és keleti mintatár V. váci-körút 32. szám. Hivatalos órák 9-3-ig. A hazai termékek általános kiállítását és a kereskedelmét előmozdító, továbbá a hazai ipar fejlesztését célzó intézkedések megvalósítását szolgáló központi intézmény (magyar kereskedelmi részvénytársaság) V. váci-körút 32.

Magyar kir. kereskedelmi tanács. Igazgatóság, kereskedelmi szakosztály és keleti mintatár V. váci-körút 32. szám. Hivatalos órák 9-3-ig. A hazai termékek általános kiállítását és a kereskedelmét előmozdító, továbbá a hazai ipar fejlesztését célzó intézkedések megvalósítását szolgáló központi intézmény (magyar kereskedelmi részvénytársaság) V. váci-körút 32.

Magyar kir. kereskedelmi tanács. Igazgatóság, kereskedelmi szakosztály és keleti mintatár V. váci-körút 32. szám. Hivatalos órák 9-3-ig. A hazai termékek általános kiállítását és a kereskedelmét előmozdító, továbbá a hazai ipar fejlesztését célzó intézkedések megvalósítását szolgáló központi intézmény (magyar kereskedelmi részvénytársaság) V. váci-körút 32.

Magyar kir. kereskedelmi tanács. Igazgatóság, kereskedelmi szakosztály és keleti mintatár V. váci-körút 32. szám. Hivatalos órák 9-3-ig. A hazai termékek általános kiállítását és a kereskedelmét előmozdító, továbbá a hazai ipar fejlesztését célzó intézkedések megvalósítását szolgáló központi intézmény (magyar kereskedelmi részvénytársaság) V. váci-körút 32.

Magyar kir. kereskedelmi tanács. Igazgatóság, kereskedelmi szakosztály és keleti mintatár V. váci-körút 32. szám. Hivatalos órák 9-3-ig. A hazai termékek általános kiállítását és a kereskedelmét előmozdító, továbbá a hazai ipar fejlesztését célzó intézkedések megvalósítását szolgáló központi intézmény (magyar kereskedelmi részvénytársaság) V. váci-körút 32.

Magyar kir. kereskedelmi tanács. Igazgatóság, kereskedelmi szakosztály és keleti mintatár V. váci-körút 32. szám. Hivatalos órák 9-3-ig. A hazai termékek általános kiállítását és a kereskedelmét előmozdító, továbbá a hazai ipar fejlesztését célzó intézkedések megvalósítását szolgáló központi intézmény (magyar kereskedelmi részvénytársaság) V. váci-körút 32.

Magyar kir. kereskedelmi tanács. Igazgatóság, kereskedelmi szakosztály és keleti mintatár V. váci-körút 32. szám. Hivatalos órák 9-3-ig. A hazai termékek általános kiállítását és a kereskedelmét előmozdító, továbbá a hazai ipar fejlesztését célzó intézkedések megvalósítását szolgáló központi intézmény (magyar kereskedelmi részvénytársaság) V. váci-körút 32.

Magyar kir. kereskedelmi tanács. Igazgatóság, kereskedelmi szakosztály és keleti mintatár V. váci-körút 32. szám. Hivatalos órák 9-3-ig. A hazai termékek általános kiállítását és a kereskedelmét előmozdító, továbbá a hazai ipar fejlesztését célzó intézkedések megvalósítását szolgáló központi intézmény (magyar kereskedelmi részvénytársaság) V. váci-körút 32.

Magyar kir. kereskedelmi tanács. Igazgatóság, kereskedelmi szakosztály és keleti mintatár V. váci-körút 32. szám. Hivatalos órák 9-3-ig. A hazai termékek általános kiállítását és a kereskedelmét előmozdító, továbbá a hazai ipar fejlesztését célzó intézkedések megvalósítását szolgáló központi intézmény (magyar kereskedelmi részvénytársaság) V. váci-körút 32.

Magyar kir. kereskedelmi tanács. Igazgatóság, kereskedelmi szakosztály és keleti mintatár V. váci-körút 32. szám. Hivatalos órák 9-3-ig. A hazai termékek általános kiállítását és a kereskedelmét előmozdító, továbbá a hazai ipar fejlesztését célzó intézkedések megvalósítását szolgáló központi intézmény (magyar kereskedelmi részvénytársaság) V. váci-körút 32.

Magyar kir. kereskedelmi tanács. Igazgatóság, kereskedelmi szakosztály és keleti mintatár V. váci-körút 32. szám. Hivatalos órák 9-3-ig. A hazai termékek általános kiállítását és a kereskedelmét előmozdító, továbbá a hazai ipar fejlesztését célzó intézkedések megvalósítását szolgáló központi intézmény (magyar kereskedelmi részvénytársaság) V. váci-körút 32.

Magyar kir. kereskedelmi tanács. Igazgatóság, kereskedelmi szakosztály és keleti mintatár V. váci-körút 32. szám. Hivatalos órák 9-3-ig. A hazai termékek általános kiállítását és a kereskedelmét előmozdító, továbbá a hazai ipar fejlesztését célzó intézkedések megvalósítását szolgáló központi intézmény (magyar kereskedelmi részvénytársaság) V. váci-körút 32.

Magyar kir. kereskedelmi tanács. Igazgatóság, kereskedelmi szakosztály és keleti mintatár V. váci-körút 32. szám. Hivatalos órák 9-3-ig. A hazai termékek általános kiállítását és a kereskedelmét előmozdító, továbbá a hazai ipar fejlesztését célzó intézkedések megvalósítását szolgáló központi intézmény (magyar kereskedelmi részvénytársaság) V. váci-körút 32.

Magyar kir. kereskedelmi tanács. Igazgatóság, kereskedelmi szakosztály és keleti mintatár V. váci-körút 32. szám. Hivatalos órák 9-3-ig. A hazai termékek általános kiállítását és a kereskedelmét előmozdító, továbbá a hazai ipar fejlesztését célzó intézkedések megvalósítását szolgáló központi intézmény (magyar kereskedelmi részvénytársaság) V. váci-körút 32.

Magyar kir. kereskedelmi tanács. Igazgatóság, kereskedelmi szakosztály és keleti mintatár V. váci-körút 32. szám. Hivatalos órák 9-3-ig. A hazai termékek általános kiállítását és a kereskedelmét előmozdító, továbbá a hazai ipar fejlesztését célzó intézkedések megvalósítását szolgáló központi intézmény (magyar kereskedelmi részvénytársaság) V. váci-körút 32.

Magyar kir. kereskedelmi tanács. Igazgatóság, kereskedelmi szakosztály és keleti mintatár V. váci-körút 32. szám. Hivatalos órák 9-3-ig. A hazai termékek általános kiállítását és a kereskedelmét előmozdító, továbbá a hazai ipar fejlesztését célzó intézkedések megvalósítását szolgáló központi intézmény (magyar kereskedelmi részvénytársaság) V. váci-körút 32.

Magyar kir. kereskedelmi tanács. Igazgatóság, kereskedelmi szakosztály és keleti mintatár V. váci-körút 32. szám. Hivatalos órák 9-3-ig. A hazai termékek általános kiállítását és a kereskedelmét előmozdító, továbbá a hazai ipar fejlesztését célzó intézkedések megvalósítását szolgáló központi intézmény (magyar kereskedelmi részvénytársaság) V. váci-körút 32.

Magyar kir. kereskedelmi tanács. Igazgatóság, kereskedelmi szakosztály és keleti mintatár V. váci-körút 32. szám. Hivatalos órák 9-3-ig. A hazai termékek általános kiállítását és a kereskedelmét előmozdító, továbbá a hazai ipar fejlesztését célzó intézkedések megvalósítását szolgáló központi intézmény (magyar kereskedelmi részvénytársaság) V. váci-körút 32.

Magyar kir. kereskedelmi tanács. Igazgatóság, kereskedelmi szakosztály és keleti mintatár V. váci-körút 32. szám. Hivatalos órák 9-3-ig. A hazai termékek általános kiállítását és a kereskedelmét előmozdító, továbbá a hazai ipar fejlesztését célzó intézkedések megvalósítását szolgáló központi intézmény (magyar kereskedelmi részvénytársaság) V. váci-körút 32.

Magyar kir. kereskedelmi tanács. Igazgatóság, kereskedelmi szakosztály és keleti mintatár V. váci-körút 32. szám. Hivatalos órák 9-3-ig. A hazai termékek általános kiállítását és a kereskedelmét előmozdító, továbbá a hazai ipar fejlesztését célzó intézkedések megvalósítását szolgáló központi intézmény (magyar kereskedelmi részvénytársaság) V. váci-körút 32.

Magyar kir. kereskedelmi tanács. Igazgatóság, kereskedelmi szakosztály és keleti mintatár V. váci-körút 32. szám. Hivatalos órák 9-3-ig. A hazai termékek általános kiállítását és a kereskedelmét előmozdító, továbbá a hazai ipar fejlesztését célzó intézkedések megvalósítását szolgáló központi intézmény (magyar kereskedelmi részvénytársaság) V. váci-körút 32.

Magyar kir. kereskedelmi tanács. Igazgatóság, kereskedelmi szakosztály és keleti mintatár V. váci-körút 32. szám. Hivatalos órák 9-3-ig. A hazai termékek általános kiállítását és a kereskedelmét előmozdító, továbbá a hazai ipar fejlesztését célzó intézkedések megvalósítását szolgáló központi intézmény (magyar kereskedelmi részvénytársaság) V. váci-körút 32.

Magyar kir. kereskedelmi tanács. Igazgatóság, kereskedelmi szakosztály és keleti mintatár V. váci-körút 32. szám. Hivatalos órák 9-3-ig. A hazai termékek általános kiállítását és a kereskedelmét előmozdító, továbbá a hazai ipar fejlesztését célzó intézkedések megvalósítását szolgáló központi intézmény (magyar kereskedelmi részvénytársaság) V. váci-körút 32.

Magyar kir. kereskedelmi tanács. Igazgatóság, kereskedelmi szakosztály és keleti mintatár V. váci-körút 32. szám. Hivatalos órák 9-3-ig. A hazai termékek általános kiállítását és a kereskedelmét előmozdító, továbbá a hazai ipar fejlesztését célzó intézkedések megvalósítását szolgáló központi intézmény (magyar kereskedelmi részvénytársaság) V. váci-körút 32.

Magyar kir. kereskedelmi tanács. Igazgatóság, kereskedelmi szakosztály és keleti mintatár V. váci-körút 32. szám. Hivatalos órák 9-3-ig. A hazai termékek általános kiállítását és a kereskedelmét előmozdító, továbbá a hazai ipar fejlesztését célzó intézkedések megvalósítását szolgáló központi intézmény (magyar kereskedelmi részvénytársaság) V. váci-körút 32.

Magyar kir. kereskedelmi tanács. Igazgatóság, kereskedelmi szakosztály és keleti mintatár V. váci-körút 32. szám. Hivatalos órák 9-3-ig. A hazai termékek általános kiállítását és a kereskedelmét előmozdító, továbbá a hazai ipar fejlesztését célzó intézkedések megvalósítását szolgáló központi intézmény (magyar kereskedelmi részvénytársaság) V. váci-körút 32.

Magyar kir. kereskedelmi tanács. Igazgatóság, kereskedelmi szakosztály és keleti mintatár V. váci-körút 32. szám. Hivatalos órák 9-3-ig. A hazai termékek általános kiállítását és a kereskedelmét előmozdító, továbbá a hazai ipar fejlesztését célzó intézkedések megvalósítását szolgáló központi intézmény (magyar kereskedelmi részvénytársaság) V. váci-körút 32.

Magyar kir. kereskedelmi tanács. Igazgatóság, kereskedelmi szakosztály és keleti mintatár V. váci-körút 32. szám. Hivatalos órák 9-3-ig. A hazai termékek általános kiállítását és a kereskedelmét előmozdító, továbbá a hazai ipar fejlesztését célzó intézkedések megvalósítását szolgáló központi intézmény (magyar kereskedelmi részvénytársaság) V. váci-körút 32.

Magyar kir. kereskedelmi tanács. Igazgatóság, kereskedelmi szakosztály és keleti mintatár V. váci-körút 32. szám. Hivatalos órák 9-3-ig. A hazai termékek általános kiállítását és a kereskedelmét előmozdító, továbbá a hazai ipar fejlesztését célzó intézkedések megvalósítását szolgáló központi intézmény (magyar kereskedelmi részvénytársaság) V. váci-körút 32.

Magyar kir. kereskedelmi tanács. Igazgatóság, kereskedelmi szakosztály és keleti mintatár V. váci-körút 32. szám. Hivatalos órák 9-3-ig. A hazai termékek általános kiállítását és a kereskedelmét előmozdító, továbbá a hazai ipar fejlesztését célzó intézkedések megvalósítását szolgáló központi intézmény (magyar kereskedelmi részvénytársaság) V. váci-körút 32.

Magyar kir. kereskedelmi tanács. Igazgatóság, kereskedelmi szakosztály és keleti mintatár V. váci-körút 32. szám. Hivatalos órák 9-3-ig. A hazai termékek általános kiállítását és a kereskedelmét előmozdító, továbbá a hazai ipar fejlesztését célzó intézkedések megvalósítását szolgáló központi intézmény (magyar kereskedelmi részvénytársaság) V. váci-körút 32.

Magyar kir. kereskedelmi tanács. Igazgatóság, kereskedelmi szakosztály és keleti mintatár V. váci-körút 32. szám. Hivatalos órák 9-3-ig. A hazai termékek általános kiállítását és a kereskedelmét előmozdító, továbbá a hazai ipar fejlesztését célzó intézkedések megvalósítását szolgáló központi intézmény (magyar kereskedelmi részvénytársaság) V. váci-körút 32.

Magyar kir. kereskedelmi tanács. Igazgatóság, kereskedelmi szakosztály és keleti mintatár V. váci-körút 32. szám. Hivatalos órák 9-3-ig. A hazai termékek általános kiállítását és a kereskedelmét előmozdító, továbbá a hazai ipar fejlesztését célzó intézkedések megvalósítását szolgáló központi intézmény (magyar kereskedelmi részvénytársaság) V. váci-körút 32.

Magyar kir. kereskedelmi tanács. Igazgatóság, kereskedelmi szakosztály és keleti mintatár V. váci-körút 32. szám. Hivatalos órák 9-3-ig. A hazai termékek általános kiállítását és a kereskedelmét előmozdító, továbbá a hazai ipar fejlesztését célzó intézkedések megvalósítását szolgáló központi intézmény (magyar kereskedelmi részvénytársaság) V. váci-körút 32.

Magyar kir. kereskedelmi tanács. Igazgatóság, kereskedelmi szakosztály és keleti mintatár V. váci-körút 32. szám. Hivatalos órák 9-3-ig. A hazai termékek általános kiállítását és a kereskedelmét előmozdító, továbbá a hazai ipar fejlesztését célzó intézkedések megvalósítását szolgáló központi intézmény (magyar kereskedelmi részvénytársaság) V. váci-körút 32.

Magyar kir. kereskedelmi tanács. Igazgatóság, kereskedelmi szakosztály és keleti mintatár V. váci-körút 32. szám. Hivatalos órák 9-3-ig. A hazai termékek általános kiállítását és a kereskedelmét előmozdító, továbbá a hazai ipar fejlesztését célzó intézkedések megvalósítását szolgáló központi intézmény (magyar kereskedelmi részvénytársaság) V. váci-körút 32.

Magyar kir. kereskedelmi tanács. Igazgatóság, kereskedelmi szakosztály és keleti mintatár V. váci-körút 32. szám. Hivatalos órák 9-3-ig. A hazai termékek általános kiállítását és a kereskedelmét előmozdító, továbbá a hazai ipar fejlesztését célzó intézkedések megvalósítását szolgáló központi intézmény (magyar kereskedelmi részvénytársaság) V. váci-körút 32.

Magyar kir. kereskedelmi tanács. Igazgatóság, kereskedelmi szakosztály és keleti mintatár V. váci-körút 32. szám. Hivatalos órák 9-3-ig. A hazai termékek általános kiállítását és a kereskedelmét előmozdító, továbbá a hazai ipar fejlesztését célzó intézkedések megvalósítását szolgáló központi intézmény (magyar kereskedelmi részvénytársaság) V. váci-körút 32.

Magyar kir. kereskedelmi tanács. Igazgatóság, kereskedelmi szakosztály és keleti mintatár V. váci-körút 32. szám. Hivatalos órák 9-3-ig. A hazai termékek általános kiállítását és a kereskedelmét előmozdító, továbbá a hazai ipar fejlesztését célzó intézkedések megvalósítását szolgáló központi intézmény (magyar kereskedelmi részvénytársaság) V. váci-körút 32.

Magyar kir. kereskedelmi tanács. Igazgatóság, kereskedelmi szakosztály és keleti mintatár V. váci-körút 32. szám. Hivatalos órák 9-3-ig. A hazai termékek általános kiállítását és a kereskedelmét előmozdító, továbbá a hazai ipar fejlesztését célzó intézkedések megvalósítását szolgáló központi intézmény (magyar kereskedelmi részvénytársaság) V. váci-körút 32.

Magyar kir. kereskedelmi tanács. Igazgatóság, kereskedelmi szakosztály és keleti mintatár V. váci-körút 32. szám. Hivatalos órák 9-3-ig. A hazai termékek általános kiállítását és a kereskedelmét előmozdító, továbbá a hazai ipar fejlesztését célzó intézkedések megvalósítását szolgáló központi intézmény (magyar kereskedelmi részvénytársaság) V. váci-körút 32.

Magyar kir. kereskedelmi tanács. Igazgatóság, kereskedelmi szakosztály és keleti mintatár V. váci-körút 32. szám. Hivatalos órák 9-3-ig. A hazai termékek általános kiállítását és a kereskedelmét előmozdító, továbbá a hazai ipar fejlesztését célzó intézkedések megvalósítását szolgáló központi intézmény (magyar kereskedelmi részvénytársaság) V. váci-körút 32.

VIG-SZÍNHÁZ. Budapest, 1901 április 19-én. Másodszor: Pénzt vagy életet! Vigjáték 4 felv. (5 képből) Irta Alfred Capus. Fordította Bálint Deszö. Személyek: Jacques Herbaut Góth, Hélen, Csilag, Le Hussel, Hegedüs, Brassac, Molinet, Plesnina, Plesninosó.

KISFALUDY SZÍNHÁZ. Budapest, 1901 április 19-én. Zárva.

Színházi játékok. A m. kir. operaház műsora: Szombaton A walkür. Vasárnap Hoffman meséi.

A nemzeti színház műsora: Szombaton Endre és Johanna. Vasárnap d. u. Az ember tragédiája. E. bor. A népszínház műsora: Szombaton Huszársány. Vasárnap d. u. A toloncz, este Cirkusz-élet.

A vigantház műsora: Szombaton Henschel fuvaros (Fehérbőrű). Vasárnap délután Oskay brigadéros, este Ifjúsg (Die Jugend).

A magyar színház műsora: Szombaton L'auvergne du Bohu-Tolu. Vasárnap d. u. Szulmit, este New-York szépe.

A Tattersalban "A ferde világ" a földkerekség legnagyobb látványossága Határozottan utolsó hét!

Ma és minden nap két előadás, délután 2 és este 7/8 órakor. De csak április hó 21-ig bezárólag.

A látványosságok délután 1 és este 6 órakor láthatók. Ugyanezen időben váltható a belépőjegyek is a pentárkattal. A délutáni előadásokért keszkekünk, hogy teljesen ugyan-azok, mint az estiek.

Az "abnormitások" az állatorvosi-pavilonban vannak kiállítva, délután 1-től 3 óráig és este 6-tól egész 11 óráig. A délutáni előadást látogató közönségnek, hogy 5 óráig, hogy azok az esteli előadásra ismét előkészítők legyenek.

belépő az összes látványosságokhoz és egy ülőhely a cirkuszi előadásokhoz. Jobb helyek 2-50 korona.

Fenntartott és számozott ülőhelyek 4 és 6 koronáért. 10 éven aluli gyermekek az összes helyeken (kivéve az 120 kor. helyet) a felet fizetik.

A összes helyek az 120 kor. és 250 kor. helyek kivételével számozottak. Az 5 és 6 koronás helyek, helyeknélkül, hogy az előadásról tisztes nélkül reggel 9 óráig érkezőket kaphatják.

Bárd Ferenc és Testvére zeneműkereskedésben VI. kerület, Andrássy út 42. sz.

FOLIES CAPRICE Ein-Chamer. Bocsikai traktéros. Hotel Narrenhaus. A remek telikertben reggel 5 óráig cigányzenekar játszik.

Somossy-Mulató. Albrecht Ferenc igazgató. Pénztárgyvis 7 órakor. Kezdeté 8 órakor. Ma, a szász személyi állal szerződött ballet-operette személyzet által először.

Tündérvies kiállítás és pazar fénykép. Kapellor Károly ur szerkesztő személyes vezetése alatt.

Vizállás, 1901 április 18-án.

Table with columns: Név, pontszám, and other details for the April 18th exam results.

A székfoglaló jelölés: N = észak, E = kelet, S = dél, W = nyugat, F = felhőzet, G = eszemen derék, L = többnyire eszemen derék, R = többnyire déli, B = többnyire borult, 4 = eszemen borult, 5 = esz., 6 = hó, 7 = köd, 8 = zivatar.

A depresszió két részre vált: egyik felé Észak-Oroszországot és Finnországot, másik felé Dél-Oroszországot és a Balkán-félszigetet borítja. A maximum nyugat felé a nyomul a kontinensre és centrumba. Franciaország felé a front a legteljesebb mértékben az Európa-sziget világháborúhoz és eszemen derék. A hőmérséklet emelkedés csak jelentéktelenül változott. Nálunk az idő változékony, hűvös és jégmentes rést meg eszemen derék. Prognózis a következő 3 órára: Egyelőre meg változékony és helyenként eszemen derék, de a következő órákban lehűlés, eszemen derék fogynak. Kesőbb derék és lehűléses derék.

A budapesti aru- és értéktörzse hivatalos arjegyzése

1901. április 18. Időjárás szép. Vizállás reggel 7 órakor 477 em. Homorú reggel 7 órakor + 8 C. Légnyomás reg. 76.768 m/m.

A) Árútorzse. I. Gabonaműhelyek - Arak koronáértékben. Kész aru.

A budapesti aru- és értéktörzse szokása szerint készítenek 50 kiló-ként. - A minőségi súly hitelesítetnek és kiogrammonként.

Table with columns: Buza, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81. Rows for different types of wheat and their prices.

Table with columns: Kész aru. Rows for various types of prepared goods and their prices.

Table with columns: Buza, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81. Rows for different types of wheat and their prices.

Table with columns: Kész aru. Rows for various types of prepared goods and their prices.

Table with columns: Buza, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81. Rows for different types of wheat and their prices.

Table with columns: Kész aru. Rows for various types of prepared goods and their prices.

Table with columns: Buza, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81. Rows for different types of wheat and their prices.

Table with columns: Kész aru. Rows for various types of prepared goods and their prices.

Table with columns: Buza, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81. Rows for different types of wheat and their prices.

Table with columns: Kész aru. Rows for various types of prepared goods and their prices.

Table with columns: Buza, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81. Rows for different types of wheat and their prices.

Table with columns: Kész aru. Rows for various types of prepared goods and their prices.

Table with columns: Buza, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81. Rows for different types of wheat and their prices.

Table with columns: Kész aru. Rows for various types of prepared goods and their prices.

